

华人社团发布致美国公众公开信： 拒绝种族分裂 团结战胜疫情

近日，方李邦琴基金会等17家美国华人及亚裔社会组织联署发布致美国公众的公开信，呼吁美国各族裔团结抗疫。

公开信指出，五月是亚太裔传统月，是纪念亚太裔同胞为美国所作重大贡献的时节，“我们为身为华裔美国人而骄傲”。

信中说，华裔美国人一直

奋战在美国抗疫一线。在医院急诊室里，有救治同胞的华人医务人员；在全美各地的社区，有华人宣讲抗疫知识的身影；在重启国家经济之时，华人中小企业者和创业者们阔步前行。

在美国，每五个医生里就有一位亚裔美国人。从事新冠肺炎疫苗研发的科研队伍中，三分之一是亚裔美国

人。此外，在商店、物流外送和技术部门等，都有华裔美国人，他们为大家的食品供应、网络通讯等提供了保障。

华裔美国人群体还不遗余力地向全美各大医院、政府部门、流浪人员等捐赠防疫物资。“我们随时准备在有需要的时刻挺身而出，因为这是我们共同的战役”。

信中强调，拒绝炒作种族分裂、隔离的政治伎俩。这个国家是由来自世界各地的人口共同组成的，众多种族汇聚成一个美利坚民族。“只有团结，领导人才会得到所有美国人的支持，才会有力量带领国家在战胜疫情之后重新焕发更为强大、璀璨的光芒。”

(据中国新闻网报道)

马来西亚中资企业 捐赠30万个医用口罩

日前，马中关丹产业园中资企业新迪轮胎、中鑫纸业、联合钢铁、北部湾控股(马来西亚)有限公司与当地大型建筑企业PEMBINAAN TETAP TEGUH有限公司联合捐赠了30万个医用口罩给马来西亚彭亨州。这也是疫情发生后马中关丹产业园中资企业第二次捐赠口罩。

值得一提的是，上述口罩特地从世界长寿之乡广西巴马购买，表达了中资企业对于彭亨州人民身体健康、早日战胜疫情的祝愿。

(据马来西亚亚洲网报道)

驻多米尼加使馆向旅多 侨界捐赠防疫物资和药品

当地时间5月20日，驻多米尼加大使馆在大使官邸举行对侨防疫物资和药品捐赠仪式。中国驻多米尼加大使张润、多米尼加华侨总会主席岑高锋以及侨界防疫联络员代表等出席仪式。

张润首先向广大旅多华侨华人传达祖国和使馆的亲切问候和诚挚慰问。张润表示，新冠肺炎疫情暴发以来，广大旅多侨胞积极响应使馆防疫号召，全力做好自身防护，取得了迄今“零感染”的成绩。同时，在旅多侨团的组织动员下，广大侨胞慷慨解囊、踊跃支持中国国内和多米尼加当地抗疫斗争，体现出真挚的爱国情怀和热心公益、服务社会的良好形象，值得充分肯定。

张润指出，当前多米尼加开始逐步复工复产，侨界防疫形势更加复杂。侨胞们要毫不松懈地继续做好疫情防控，严格遵守当地政府相关防疫规定，从个人防护、环境消毒、客流管控、雇员管理等方面综合施策、科学防疫，重视营业场所通风、年老体弱者防护和心理健康维护。同时，密切关注疫情和社会治安动态，预防衍生安全风险。

张润强调，使馆将一如既往地关心广大侨胞的健康和安全，会继续在职责范围内为侨胞提供力所能及的帮助，始终与大家并肩携手，共克时艰。各侨团侨领和防疫联络员要继续履行好职责，完善为侨服务，当好沟通纽带，更加积极地在当地发声，维护祖国和華人群体的良好形象。

与会侨界代表感谢祖国和使馆对广大旅多侨胞的关爱，表示将遵照指示，继续做好“新冠常态”时期防疫工作，依法依规复工复产，巩固侨胞“零感染”成果，并继续力所能及支持当地抗疫。

驻多使馆政务参赞张步新、领事部主任贺征出席仪式。

(据中国侨网报道)

菲律宾华社救灾基金 捐赠医疗防护物资

近日，菲律宾华社救灾基金向菲律宾仙范市政府捐赠一批医疗防护物资。仙范市市长弗朗西斯·萨莫拉(Francis Zamora)代表接收。

捐赠当天，菲华商联总会外交理事戴福安携医疗物资前往仙范市政府，他希望这些物资能够帮助当地抗击疫情，为奋战在抗疫一线的医护人员增加安全保障。

(据东南网报道)

南部非洲华人华侨安全委员会为侨胞发口罩

近日，南部非洲华人华侨安全委员会收到中国寄来驰援的一万多只爱心口罩，并于当地时间5月18日在约堡Rivonia东方商城的“侨安会”总部派发给会员和侨胞朋友，体现了海外送温暖的大爱精神。

在派发现场上，南部非洲

华人华侨安全委员会吴少康主席表示，继之前派发给“中国中医诊疗院”的爱心口罩和几百人份的“清肺排毒汤”中药汤剂，到这次收到一万多只的口罩，已陆续三次传递了来自祖(籍)国的爱心。

为了确保公平合理，让有

需要的侨胞收到这份爱心，每一次华人华侨安全委员会都采用先报名申领、现场本人亲自领取的方式，保证了派发工作顺利、有序地落实。在短短的两个小时内，所有爱心口罩派完。

在南非新冠疫情期间，南

部非洲华人华侨安全委员会一直努力关怀会员，每一次爱心活动都让会员朋友们感受到“侨安会”的爱心奉献和组织工作的严谨有序。在领取到口罩后，大家纷纷感谢祖(籍)国、感谢“侨安会”的关爱。

(据南非华人网报道)

澳大利亚华人博物馆 将落户悉尼唐人街

澳大利亚新南威尔士州首家专门介绍澳大利亚华人历史的博物馆即将落户悉尼。悉尼市政府5月18日宣布，将唐人街地区的禧市图书馆旧址作为博物馆所在地。

澳大利亚华人博物馆(The Museum of Chinese in Australia, 简称MOCA)将成为本地专注发掘、保存、弘扬在澳华人历史的文化核心和博物展地。

物、澳大利亚勋章获得者(AC)兼澳大利亚华人博物馆馆长余森美博士(Dr. John Yu)说：“整个华人社会都为设立这座能够展示自己文化历史的展馆而感到万分激动。华人是悉尼多彩历史传承的一部分。本地华人为能推动悉尼发展而感到自豪，与全澳人民分享这种情感也十分重要。”

据知，博物馆内将建立一处专用的美术和图片展区、并在其它内设区域安排巡回展等多种主题活动。与此同时，博物馆还能为前来参观的教育机构提供服务，且备有大量参考资料、书籍、期刊等丰富的馆藏。馆内还为社团活动、开办课堂和会议提供场地，工作室等其它设施则可作为艺术活动和艺术家驻地创作提供方便。

禧市图书馆旧址是一座3层的英国维多利亚女皇时期(1837-1901年)砂岩建筑，2019年10月，禧市图书馆迁移到达令港中心图书馆后，悉尼市政府为这座建筑物租赁权和经营理念公开招商。澳大利亚华人博物馆通过招商流程，从13份申请中脱颖而出。整个过程都是由独立可信的顾问管理完成。

(据中国新闻网报道)

悉尼市政府发布消息说，市长克罗芙·摩尔称禧市地区(Haymarket)是悉尼历史悠久且规模最大的唐人街所在地，在这里设立一处保存和维护华人历史的中心恰到好处。该博物馆将为华裔定居者及其后代在澳人生故事的宣传和讲解扮演重要角色，让人们深入剖析和体会华人在澳立足和生存过程中所面对的困难和挑战，并全面展示华人在澳所做出的丰功伟绩，揭示他们远渡重洋、身在他乡的抉择对自己家庭生活的影响。在澳华人为我们这座城市做出了巨大的贡献，澳大利亚华人博物馆能帮助华人群体展示本民族昔日风采、弘扬中华文化和华夏观念。

前澳大利亚年度人

印尼确诊新冠肺炎超1.7万例 中企续捐防疫物资

印尼政府应对新冠肺炎疫情事务发言人尤里安托5月16日下午通报，当天该国新增新冠肺炎确诊病例529例，累计确诊17025例。其中，治愈3911例、死亡1089例。

此间中资企业捐赠医疗物资助力印尼抗击疫情的爱心行动仍在继续。

15日，中航国际成套设备有限公司向印尼捐赠了包括医用口罩、防护服、防护手套等一批医疗物资。印尼海事与投资统筹部副部长Ridwan、执行秘书Agung，印尼国家减灾署(BNPB)代表Dewi出席捐赠仪式。中航国际成套公司驻印尼代表将防疫物资捐赠给印尼海事与投资统筹部，随后该部现场将该批物资转赠给印尼国家减灾署。

中航国际成套公司代表表示，希望通过捐赠医疗物资的方式帮助印尼朋友早日战胜疫情、回归正

常生活状态。Ridwan表示，中航国际成套公司捐赠的物资表达了中国人民的心意，相信未来印尼与中国会有各领域更多更好的合作。

中航国际成套设备有限公司是中国航空技术国际控股有限公司全资子公司，主要从事海外政府项目的开发与合作，在与当地政府共同开展公共事业领域项目方面有丰富经验。

自新冠肺炎疫情出现以来，该公司高度重视海外员工及海外当地雇员的防疫工作，大力开展针对新冠肺炎防治工作的科普教育及防疫工作检查。同时，积极向驻在国相关部门捐赠防疫物资，展现了中国国有企业的社会担当。据悉，除印尼外，该公司还向埃及、加纳、多米尼加、科特迪瓦、赞比亚等国家捐赠了防疫物资。

(据中国新闻网报道)

美国纽约侨团及企业家 捐赠抗疫防护物资

当地时间5月19日，纽约华人侨团和企业家共同向纽约市布鲁克林区消防局捐赠抗击新冠肺炎疫情防护物资，包括1万个KN95口罩和1000个额温枪。

疫情期间，纽约华人侨团和企业家发起了捐款赠物抗击疫情活动。在一个月时间里，共筹募到了95万多美元善款，目前正陆续投入到帮助纽约市抗击疫情活动中。第一批防护物资由美国福建同乡会负责人郑思祺、美国福州琅岐同乡会主席江磊、名誉主席陈开明、

美国福建华人联合会主席李华，旅美福州亭江中学校友总会主席林开汶，美国福建英屿联谊会主席郭增镗，美国福州琅岐中学校友会主席陈治德等代表捐赠。

布鲁克林区区长亚当斯(Eric Adams)代表纽约市布鲁克林区政府及消防局，向郑思祺及侨、商界代表表示由衷感谢，并对纽约华人华侨协助抗击新冠肺炎疫情的义举给予高度肯定。布鲁克林区区长助理郑祺蓉等参加当天捐赠活动。

(据东南网报道)